



CSORNA VÁROS JEGYZŐJE

9300 Csorna, Szent István tér 22.

Győr-Moson-Sopron megye

☎ 96/590-163, E-mail: jegyzo@csorna.hu



T á j é k o z t a t ó

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2021. január 1-jétől a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó- és vámhatóság látja el.

Az önkormányzati adóhatóság évente, több mint 5 ezer gépjármű ügyében intézkedett, a beszedett gépjárműadó mértéke *meghaladta a 80 millió forintot, melynek teljes összege 2020. évtől a központi költségvetést illeti meg.*

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény több pontban is érintette a gépjárműadóztatás kérdését. A módosulás kapcsán az adóhatósági feladatokat a belföldi gépjárművek utáni gépjárműadóban 2021. január 1-jétől már az állami adó- és vámhatóság látja el. Év elején a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-ig kell befizetni a **NAV belföldi gépjárműadó bevételi számlára.**

Felhívom a Tisztelt adózók figyelmét, hogy 2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben továbbra is Csorna Város Jegyzője az illetékes. A 2020. december 31-ig fennálló gépjárműadó tartozásokat az önkormányzati adóhatóság számlájára kell megfizetni, az alábbi számlaszámra:

Csorna Város Önkormányzat Gépjárműadó beszedési számla

11737069-15728018-08970000

Fentiekre tekintettel az önkormányzati adóhatóság továbbra is élhet a végrehajtás lehetőségével, vagy akár a gépjármű forgalomból való kivonására vonatkozó kezdeményezés lehetőségével, ha az adótartozás az egy évi adótételt meghaladja, feltéve, hogy a fizetési kötelezettség 2020. december 31-ig keletkezett.

Általánosságban a gépjármű tulajdonosoknak és üzemeltetőknak továbbra sem kell majd a változásokról adatbejelentést tenni az állami adóhatóság felé.

A közúti közlekedési nyilvántartási szerv a járműnyilvántartásából a január 1-jei állapotnak megfelelő adatokat január 20. napjáig közli majd az állami adó- és vámhatósággal. Ezt követően havonta frissül a NAV adatbázisa.

Az önkormányzati adóhatóság is adatot szolgáltatott az állami adó- és vámhatóság számára a 2020. december 31-én nyilvántartott adómentes gépjármű forgalmi rendszámáról és a gépjármű üzemeltetőjének, tulajdonosának azonosító adatairól, valamint a mentesség jogcíméről.

2021. január 1-jét követően új mentességekről vagy adókedvezményeikről kizárólag az adózó bejelentéséből értesülhet az állami adó- és vámhatóság. Az adózók bejelentési kötelezettsége csak azon esetekben szükséges, amelyekben az állami adó- és vámhatóság nyilvántartásából a mentességre való jogosultság ténye nem állapítható meg.

A változásokkal kapcsolatos információk, az állami adó- és vámhatóság hivatalos honlapján megtekinthetők az alábbi linken:

https://nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/adatbejelentok_adatmodositok/GJADO.html

Csorna, 2021. február 01.

Tisztelettel:


Szalai dr. Németh Annamária
jegyző

